
Анализ анкетирования родителей (законных представителей) 

«Оценка качества горячего питания школьников»

1-4 классы

Дата проведения: январь 2024 г.

В анкетировании приняли участие: 55 человек

Цель: выяснить мнение родителей обучающихся 1-4 классов по вопросам организации 
горячего питания в школе.

Показатель Варианты % соотношение
ответов

1 Питается ли Ваш ребёнок в школьной Да-53 97%
столовой? Нет-2 3 %

2 Если нет, то по какой причине? Не нравится -1 2 %
Не успевает -  
Питается дома -1 2 %

3 Удовлетворены ли Вы системой организации 
горячего питания в школе?

Д а-47 
Нет-1

8 6 %
2 %

Затрудняюсь 
ответить -7 12%

4 Как организована система горячего питания 
в школе?

Кухня и зал для 
приёма пищи —46 
Место для

84%

разогрева блюди 
зал приёма пищи- 
Иное -1 2%
Затрудняюсь 
ответить -8 14%

5 Удовлетворены ли Вы санитарным 
состоянием школьной столовой?

Д а-54 
Нет-1

98%
2%

6 Ваш ребёнок получает в школе: Горячий завтрак 
-38

69%

Г орячий обед -10 
2-х или 3-х

19%



разовое горячее 
питание -7 12%

7 Наедается ли Ваш ребёнок в школе? Да-33
Иногда, когда всё

60%

съедает-16 29%
Нет-6 11 %

8 Нравится ли Вашему ребёнку горячее Д а-33 60%
питание, предоставляемое в школе? Нет-4 8%

Не всегда-18 32%
9 Какие жалобы имелись у ребёнка на качество Остывшая еда-10 19%

горячего питания? Не вкусно готовят 
-8 14%
Однообразная еда 
-5 9%
Плохое 
самочувствие 
после еды -  
Маленькие 
порции -

10 Достаточно ли продолжительности перемены Д а-54 98%
для приёма пищи? Нет, постоянно 

приходиться 
торопиться, 
чтобы успеть -1 2%

11 Интересуетесь ли Вы меню школьной Да, постоянно -29 53 %
столовой? Иногда -24 44%

Нет-2 3 %
12 Участвовали ли Вы в мероприятиях, Д а-32 55%

организуемых школами по организации 
горячего питания совместно с родителями?

Нет-23 45%

13 Удовлетворены ли Вы меню школьной Д а-43 78%
столовой? Нет-

Частично -12 22%
14 Указывается ли в меню в школьной столовой Д а-53 97%

энергетическая ценность блюд? Нет-2 3 %

15 Ваши предложения по изменению меню в добавить в меню
школьной столовой? выпечку,

вареники с 
картофелем и
творогом,
спагетти

16 Считаете ли Вы питание Вашего ребёнка Да-54 98%
здоровым и полноценным ? Нет-1 2%

17 Ваши предложения по улучшению сделать больше
организации горячего питания в школе? порции, рыбу 

убрать с меню 
(дети не успевают 
ее кушать),
следить за



температурой 
подачи блюд

Выводы: по результатам опроса выявлено, что родители

- удовлетворены меню в школьной столовой- 78 %

-удовлетворены системой организации горячего питания в школе -  86 %

- родители интересуются у детей меню в школьной столовой- 97 %

- детям нравиться горячее питание, предоставляемое в школе -  92 %

- родители считают, питание в столовой ребёнка здоровое и полноценное -  98 %

В целом все опрошенные родители (законные представители) считают положительной 
работу школу по организации питания.


